



అడవి పుత్రులకు హక్కులు ఉండవా?!

స్వయంకృషి మాత్రమే సమ్యక్, సాధారణ నాగరిక సమాజానికి దూరంగా జీవనయానం సాగించే అదివాసీ, స్వదేశీ జాతులు ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 90 దేశాల్లో కోట్లలో విస్తరించి ఉన్నారు. ఇలాంటి అదివాసీ గిరిజన జాతులు జనజీవన ప్రపంచానికి దూరంగా అడవుల్లో, ద్వీపాల్లో తమదైన ప్రత్యేక జీవనశైలితో తమదైన సంస్కృతి వారసత్వాల సంపదలతో అమాయకంగా, అనాగరిక బతుకులను అనుభవిస్తున్నారు. నేటి డిజిటల్ యుగపు శాస్త్రసాంకేతిక ఫలాలు వీరి దరికి నేటికీ చేరలేదనేది చేదు వాస్తవం. ప్రపంచంలో తొలిసారి సిగ్గో నల్లజాతి ఆఫ్రికన్లను భావినలుగా చేసుకొనే అమెరికన్ల అమానవీయంగా, పశువుల వలె వాడుతున్నారు. అలాంటి వస్తున్న ఆచార వ్యవహారాలు, భాషలు, వేషధారణలు, కులమతాలు, సాంప్రదాయాలతో మమేకమవుతూ, ఆధునిక హంగులకు దూరంగా, ప్రభుత్వ సహాయం అందని, మానవ హక్కులు తెలియని, చిన్న చిన్న మైనారిటీ సమాహాలుగా జీవిస్తుంటారు. నేటికీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 90 దేశాల్లో 5,000లకు పైగా అదివాసీ ప్రాంతాల్లో 60 కోట్ల అదివాసీలు (ప్రపంచ జనాభాలో 6.2 శాతం) 2680 అదివాసీ భాషలతో ప్రత్యేక జీవన విధానంతో బతుకుతున్నారని అంచనా. అడవి పుత్రులుగా నేల, ప్రకృతి వనరులు, జీవ సంపదపై ఆధారపడే పుత్రుల్లో దీనిస్థితులలో బతుకులు సాగిస్తున్నారు.

(09 ఆగస్టు 'ప్రపంచ అదివాసీల అంతర్జాతీయ దినం' సందర్భంగా)

జాతుల మానవ హక్కుల పరిరక్షించబడాలని, వారికి అభివృద్ధి ఫలాలు అందాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రతి ఏట 09 ఆగస్టున (1982 ఆగస్టు 09న నిర్వహించిన తొలి అదివాసీ జనుల సమావేశానికి గుర్తుగా) 'ప్రపంచ అదివాసీల అంతర్జాతీయ దినం' పాటించుట ఆనవాయితీగా మారింది. స్వదేశీ జాతులకు ఉద్యోగ, ఉపాధి, విద్య, ఆరోగ్యం, సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పరిరక్షణ, గుర్తింపులను అందించాలనే ప్రయత్నాలు నేడు జరుగుతున్నాయి. వలస రాజ్య పాలనలో అదివాసీలు అమానవీయంగా మార్చబడినారు. అదివాసీ జాతులు అనారోగ్యం, పేదరికం, వివక్షలతో అమానవీయ దుర్భర బతుకులను ఈడబ్బుతున్నారు. ప్రపంచ అదివాసీల అంతర్జాతీయ దినం-2021 నినాదంగా 'ఏ జాతిని వదలేద్దు - అదివాసీలతో సామాజిక బంధం' అనే అంశాన్ని తీసుకున్నారు. ఐతస్ 2005-15 దశాబ్దాన్ని అంతర్జాతీయ అదివాసీ దశాబ్దంగా పాటించడం మనకు తెలుసు. అదివాసీల్లో 86 శాతం అసంఘటిత, అసాధికార ఆర్థిక వ్యవస్థలో కడు పేదరిక ఉమ్మలో చిక్కి ఉన్నారు. ప్రపంచ అదివాసీల్లో 47 శాతం అవిద్య అనబడే జబ్బుతో నిరుద్యోగులుగా ఉండిపోతున్నారు.

జనాభాలో 2వ స్థానం, వైశాల్యంలో 7వ స్థానం పొందిన అతి పెద్ద ప్రజాస్వామిక భారత దేశంలో 705 అదివాసీ సమూహాలుగా 10.4 కోట్ల జనులు (జనాభాలో 8.6 శాతం) ఉన్నారు. అదివాసీలను యునైటెడ్ నేషన్ల ప్రభుత్వం అనేక ఆర్థిక సహాయాలను అందిస్తున్నది. ఇండియాలో రాజస్థాన్ నుంచి పశ్చిమ బెంగాల్ వరకు ఏడు ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో అత్యధిక అదివాసీ జనాభా కేంద్రీకరించబడి ఉన్నది. సాధారణ సమాజానికి దూరంగా అణచి వేయబడిన గిరి పుత్రులకు మానవ హక్కుల తెలియవు. ఇలాంటి అదివాసీ జాతులు అటవీ ఉత్పత్తులనే జీవనోపాధులుగా బతుకుతున్నారు.

తెలుగు రాష్ట్రాల అదివాసీలు :

ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో పలు ముఖ్యమైన అదివాసీ తెగలు ఉన్నాయి. వీరిలో చెంచు, బోడో/గుట్టోబ గడబ, కొండ, కోలమ్, కొండ రెడ్డి, కొండ సవర, పొరోజు, కోయ, తోటి, కమ్మర, జటపన, కట్టనూరుకన్, కొలావర్, మన్ను దొర, లంబాడి, యానాది, నక్కల, వాల్మీకి, బంజార, సుగాలి, గున్నాది లాంటి అటవీ జాతులు వస్తాయి. తెలుగు రాష్ట్రాల అదివాసీలు అటవీ ప్రాంతాల్లో పోడు భూముల్లో వ్యవసాయం, అటవీ ఉత్పత్తుల సమీకరణల మీద ఆధారపడి జీవనోపాధిని పొందుతున్నారు. నల్లమల అటవీ ప్రాంతాల్లో పోడు సాగు చేస్తూ చెంచు జాతులు బతుకుతున్నారని పొందుతున్నారు.

అదివాసీలు విలక్షణమైన అటవీ పుత్రులు. అమాయక గిరిపుత్రులు జనజీవన ప్రపంచానికి దూరంగా, అమానవీయ పరిసరాల్లో అడవి తల్లిని సమ్యక్ అనాగరికంగా, అమాయకంగా బతుకుతుంటారు. అడవిలో కొంత భాగాన్ని కాల్చి వేసి వ్యవసాయ భూమిగా మార్చుకొని, హరిత సంపదను తొలగిస్తూ, కొద్ది ఏండ్లు పంటలు పండించుకుంటారు. దీనినే పోడు సాగు పద్ధతిగా పిలుస్తారు. పోడు వ్యవసాయం పేరుతో ప్రతి ఏట అడవులు నరకడం జరుగుతున్నదని పర్యావరణ వేత్తలు హెచ్చరిస్తున్నారు. అటవీ ప్రాంతాల్లోనే వలసలు వెతుక్కూ, అటవీ సంపదను నరికి 'వలస సాగు' చేయడమే అదిలాబాద్, పశ్చిమ గోదావరి, తూర్పు గోదావరి, శ్రీకాకుళం లాంటి జిల్లాలకు చెందిన అదివాసీలకు జీవనారాధం అవుతున్నది. నేడు అదివాసీలకు, అటవీశాఖ ఉద్యోగులకు మధ్య భయంకర యుద్ధమే జరుగుతున్నది. అడవులను నరికితే అసర్దాలు జరుగుతాయని, పోడు సాగుకు బదులు అదివాసీలకు ప్రత్యామ్నాయ జీవనోపాధిని ముప్పాటి సూచనలను విజ్ఞులు చేస్తున్నారు. బతుకుదెరువుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు మధ్య నిత్య పోరు చూస్తున్నాం. అదివాసీల పక్షాన నిలుస్తున్న ఓటు బ్యాంకు రాజకీయ వ్యవస్థలు దీర్ఘకాలిక అసర్దాలను అర్థం చేసుకోక పోవడం విచారకరం. అదివాసీల హక్కులను కాపాడుతూ, అటవీ భూములను రక్షించుకుంటూ, మరో కరోనా లాంటి విపత్తు రాకుండా జాగ్రత్త పడాలన్న కనీస కర్తవ్యం మనందరి మీద ఉన్నది. ఇలాంటి అదివాసీ

జాతులకు డిజిటల్ యుగాన్ని పరిచయం చేస్తూ, వారి సమగ్రాభివృద్ధి దిశగా ప్రభుత్వం, పౌర సమాజం నిరంతరం కృషి చేయాలి.

- డా॥ బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి
99497 00037



2007లో ఐరాస్ తీసుకున్న తీర్మానం ప్రకారం అదివాసీ

పోడు సాగు సమస్య :



బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడం పై నిషేధాజ్ఞలు కొనసాగింపు

-కరీంనగర్ పోలీస్ కమాండర్ వి సత్యనారాయణ

కరీంనగర్ , ఆగస్టు 8: (నేటికణం ప్రతినీధి): సాధారణ పౌరులు , ప్రధానంగా మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని కరీంనగర్ కమాండర్ పరిధిలో బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడంపై అమల్లో ఉన్న నిషేధాజ్ఞలను ఈ నెల 18 వరకు పొడిగించడం జరిగిందని కరీంనగర్ పోలీస్ కమాండర్ వి సత్యనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు . బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించి మద్యం ప్రియంగా పాల్పడుతున్న ఆగడాలపై పలు ఫిర్యాదులు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు . మద్యం సేవించి మద్యం ప్రియంగా వీధుల్లో , రోడ్లపై అసభ్యవర్తనలతో మాట్లాడుతుండటం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఇబ్బందిగా పరిణమించింది . మద్యంప్రియంగా ఆగడాలకు కళ్ళెం వేయడంతోపాటు ప్రజల భద్రత , రక్షణ కోసం ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది . పరిస్థితుల ప్రభావం దృష్ట్యా ఈ కాల పరిమితి పొడిగించబడే అవకాశం ఉంది . ఐపీసీ 188 , హైదరాబాద్ నగర పోలీసు చట్టం , ఘనలి నిబంధనలనుసరించి నిషేధాజ్ఞలు ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది .

డిజిటల్ పై నిషేధాజ్ఞలు పొడగింపు

కరీంనగర్ కమాండర్ పరిధిలో డిజిటల్ వినియోగంపై అమల్లో ఉన్న నిషేధాజ్ఞలను ఈ నెల 18 వరకు పొడిగించడం జరిగిందని పోలీస్ కమాండర్ వి సత్యనారాయణ తెలిపారు . ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు . చిన్నపిల్లలు , వృద్ధులు , రోగులు , విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసానికి భంగం కలుగుతున్నాడని తెలుస్తూ సుండి కాపాడేందుకు భారీ సౌందర్య కమాండర్ డిజిటల్ వినియోగంపై నిషేధాజ్ఞలు విధించడం జరిగిందని తెలిపారు . వివిధ కార్యక్రమాల సందర్భంగా ప్రజల సమాకరణ , ప్రచారంలో ఏమేరకు వినియోగిస్తున్న విషయం విదితమే . వివిధ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు మైక్లైట్ వినియోగం తప్పనిసరి అనిపిస్తే సంబంధిత డివిజన్ ఎసీసీల అనుమతి పొందాలని సూచించారు . ఏ ఏ ప్రాంతాల్లో ఏమేరకు వినియోగిస్తున్న మైక్లైట్ల వినియోగంపై పరిమితులున్నాయని తెలిపారు . కమాండర్ పరిధిలో అమల్లో ఉన్న నిషేధాజ్ఞలను ఈ కాల పరిమితి పొడిగించబడే అవకాశం ఉంది . నిషేధాజ్ఞలు ఉల్లంఘించే వారిపై ఐపీసీ 188 , హైదరాబాద్ నగర పోలీసుచట్టం , ఘనలి నిబంధనలనుసరించి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది .

1000 మందికి.. రూ.10 లక్షల స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8: మంచీల జిల్లా చెన్నూరు నియోజకవర్గంలో బాల్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రెండు ఉచిత శిక్షణ శిబిరాల్లో 10 లక్షల రూపాయలతో 1000 మంది విద్యార్థులకు ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ అందించారు. నియోజకవర్గంలోని చెన్నూరు, రామకృష్ణాపూర్ లలో జైహార్ జెల్లంపల్లి ఏసీసీలు సరేందర్, సుమన్ అభ్యర్థులకు ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ? ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేయగానే నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించేందుకు చెన్నూరు శాసనసభ్యులు బాల్య సుమన్ ఉచిత శిక్షణ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి అభ్యర్థులకు ఉచిత భోజన వసతి కల్పించారు. గడచిన వంద రోజులుగా బాల్య ఫౌండేషన్ వారి సహకారంతో పెరుగైన శిక్షణ ఇస్తున్నారు. బాల్య ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏపీ, చెన్నూరు శాసనసభ్యులు బాల్య సుమన్ కు అభ్యర్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



అకాసా ఎయిర్ కి చెందిన ముంబై నుండి అహ్మదాబాద్ మొదటి విమానానికి జెండా ఊపిన శ్రీ జ్యోతిరాదిత్య ఎం. సింధియా

స్వాధీనీ, ఆగస్టు 8: పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి శ్రీ జ్యోతిరాదిత్య ఎం. సింధియా మరొక పౌర విమానయాన శాఖ సహాయ మంత్రి (రిటైర్) వి కె సింగ్ ఈరోజు ముంబై నుండి అహ్మదాబాద్ కు మొదటి అకాసా ఎయిర్ (ఐఐ1101) విమానాన్ని ప్రారంభించారు. శ్రీ సింధియా, పౌర విమానయాన మంత్రిత్వ శాఖ, జనరల్ (డా.) వి.కె. సింగ్ (రిటైర్) శ్రీ రాజ్ కే బస్వల్, కార్యదర్శి, ఎం ఓ సి ఎ లతో కలిసి ఢిల్లీ లో ముంబై నుండి, ఆగస్టు 07, అదివారం ఉదయం 10:05 గంటలకు చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజ్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం (టీ 1) నుండి బయలుదేరిన అకాసా ఎయిర్ మొదటి విమానానికి జెండా ఊపారు. ఎం ఓ సి ఎ సహా కార్యదర్శి శ్రీమతి ఉషా పాడి, అకాసా ఎయిర్ వ్యవస్థాపకుడు శ్రీ రాజ్ కే యునైటెడ్ నాల్స్, శ్రీమతి రేఖ జునీజాన్ వాలా మరొక అకాసా ఎయిర్ సీఈఓ మరియు వ్యవస్థాపకుడు శ్రీ విసయ్ దాబే, సహా వ్యవస్థాపకుడు మరియు సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నీలు ఖల్జీ అకాసా ఎయిర్ కుడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ జ్యోతిరాదిత్య ఎం. సింధియా మాట్లాడుతూ "ఈరోజు ప్రారంభమైన విమానం భారతదేశంలోని పౌర విమానయాన చరిత్రలో ఒక నవోదయం. ప్రధానమంత్రి దూరదృష్టి లక్ష్యాలపై మరియు ఉత్సాహం కారణంగానే భారతదేశంలో మొదటిసారిగా పౌర విమానయాన ప్రజాసౌకర్యం మనం చూశాము. ఇంతకుముందు పౌర విమానయానం చాలా ఖరీదైన ఉన్నత పర్యాటకానికి చెందిన పరిశ్రమ గా పరిగణించబడేది, కానీ ఇప్పుడు ప్రధాని భవిష్యత్తు క్షణాణంగా గత వినిమిదేళ్లుగా చేరువ, అందబాటు ధర, లభ్యత పరంగా మనం ఇంతకు ముందెన్నడూ చూడని పరివర్తనను చూస్తున్నాము. ఈ కొత్త నేపథ్యంలో నేను అకాసా ఎయిర్ ని స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను. రాబోయే రోజుల్లో అకాసా ఎయిర్ ఖచ్చితంగా తనదైన ముద్ర ను బలంగా వేస్తుందని నేను చాలా నమ్మకంగా ఉన్నాను". "గత ఎనిమిదేళ్లలో భారతదేశ పౌర విమానయాన పరిశ్రమ ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో పూర్తిగా రూపాంతరం చెందింది. ఉదానీ పథకం కింద, మేము 1000 మార్గాలకు వెళ్లాలనే లక్ష్యంలో, ఇప్పటికే 425 మార్గాలను చేరుకున్నాం. 100 విమానాశ్రయాల లక్ష్యంలో 68 కొత్త విమానాశ్రయాలు వచ్చాయి. వచ్చే 4 సంవత్సరాల్లో భారతదేశంలో పౌర విమానయాన శాఖ ద్వారా 40 కోట్ల మంది ప్రయాణికులు విమానయానం చేస్తారని మేము ఆశిస్తున్నాము. రైలు రవాణా రోడ్డు రవాణాతో పాటు పౌర విమానయానం భారతదేశంలో రవాణాకు మరో మార్గం గా అవకాశం చే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదు అని మంత్రి చెప్పారు. పౌర విమానయాన శాఖ సహాయ మంత్రి (జనరల్) దాక్టర్ వికె సింగ్ (రిటైర్) కూడా అకాసా ఎయిర్ ను అభినందించారు. మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ దేవేంద్ర ఫడనీస్ వీడియో సందేశం ఇచ్చారు. ముంబైలో కార్పొరేట్ ప్రధాన కార్యాలయం గల అకాసా ఎయిర్ 7వ ఫెడెరల్ ఎయిర్లైన్ కు బోయింగ్ మ్యాక్స్ - 8 ఎయిర్క్రాఫ్ట్ ఉంది. దీనిని ఎన్ ఎన్ వి ఏ వియోషన్ ట్రాండ్ పేరుతో వ్యవహరిస్తారు. అకాసా ఎయిర్ అన్ని ఎకానమీ స్కీమ్స్ తక్కువ ధర తో ఒక విమానం వున్న కార్యంలో అకాసా ఎయిర్ తన కార్యకలాపాలను వచ్చే ఐదేళ్లలో 72 విమానాలకు విస్తరించాలని యోచిస్తోంది. ఇది భారతదేశంలో దేశీయ విమానయాన సేవలను గణనీయంగా పెంచుతుంది.

పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని వీరన్నపేటలో ఉన్న పండుగ సాయన్న దేవాలయంలో పండుగ సాయన్న జయంతి ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేశారు. ధనవంతులతో పోరాడి పేదలకు సాయం చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర హాట్ హాట్ ను స్ఫురింపజేసిన ఎంతో గర్వంగా ఉంది. పండుగ సాయన్న వారసులకు అన్ని విధాలా అండగా ఉంటామని? పండుగ సాయన్న ఖ్యాతిని మరింతగా పెంచే బాధ్యత తమపై ఉందని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ సర్వినాథులు, ముదా చైర్మన్ గంజి వెంకన్న ముదిగల్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గణేష్, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ బెన్జమిన్ జనార్డన్, విక్రమ్ దేవ్, టీఆర్ఎస్ వి జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, శివరాజు, దోమ పరమేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల కోసం పోరాడిన గొప్ప యోధుడు పండుగ సాయన్న - మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ ఆగస్టు 8: యోధుడు పండుగ సాయన్న అని రాష్ట్ర పేదల కోసం పోరాడిన గొప్ప ప్రాణిహింస అండ్ ఎక్సైజ్, ట్రేడల, సాంస్కృతిక, పర్యాటక, పురావస్తు శాఖ మంత్రి దాక్టర్ వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్

హైదరాబాద్ హైటెక్ సిటీలో సత్తత్ర భారత వజ్రోత్సవాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు ,అధికారులు

మహబూబాబాద్, ఆగస్టు 8: (నేటికణం ప్రతినీధి): నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కె.ఎన్.ఆర్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా హైదరాబాద్ హెచ్ఎస్సీలో ప్రారంభించే సత్తత్ర భారత వజ్రోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర మంచాయితీ రాజ్ శాఖ మంత్రి తో కలిసి పాల్గొన్న మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దపంగర మండల ఎంపీపి ఈ దురగ రాజేశ్వరి, తొర్రూర్ మండల ఎంపీపి తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య, జెడ్పీసీ మంగళవల్లి శ్రీనివాస్, మునిసిపల్ చైర్మన్ పంగళపెల్లి రాంచంద్రయ్య, జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ రమాదేవి, డివిజిఓ శరణ్ దేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...



ప్రకాశం జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం.. ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురు మృతి



అమరావతి, ఆగస్టు 8: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ప్రకాశం జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఐదుగురు చనిపోయారు. ఈ దుర్ఘటన కంభం సమీపంలో జరిగింది. సోమవారం తెల్లవారుజామున.. లారీని ఓ కాపు వెనుక నుంచి ఓ కెల్లెండ్రి. దీంతో ఐదుగురు అక్కడిక్కడే చనిపోయారు. పల్లూరు జిల్లాలోని మావల్ల నుంచి తిరుపతికి వెళ్తుండగా ఈ యాక్సిడెంట్ జరిగింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మృతులను పల్లూరు జిల్లా వెల్లెర్లి మండలం గిరిగిరిపాడు గ్రామస్థులుగా గుర్తించారు. మృతుల్లో అనిమెరెడ్డి (60), గురవమ్మ (60), అనంతమ్మ (55), అదిలక్ష్మి (58), నాగిరెడ్డి (24) ఉన్నారు. వీరంతా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారుగా పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాలను పోస్టుమార్గం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు.

ఈడీపై కాంగ్రెస్ జైరాం రమేష్ మండిపాటు

స్వాధీనీ, ఆగస్టు 8: ఎస్సెల్సెంట్ డైరెక్టర్లపై కాంగ్రెస్ నేత జైరాం రమేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేషనల్ హార్వల్కు సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నేత మల్లికార్జున ఖర్జున్ సమస్య ఇవ్వడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ చర్య కాంగ్రెస్ ను కించపరిచే ప్రయత్నమని విమర్శించారు. రాజ్యసభ స్పీకర్, ప్రెసిడెంట్ అధికారిని అవమానించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కేసులో ఖర్జున్ నిందితుడు కాదని, అయినప్పటికీ విచారణకు సహకరిస్తానని ఈడీకి హామీ ఇచ్చారని జైరాం రమేష్ గుర్తు చేశారు. అయితే, పార్లమెంట్ సమావేశాల జరుగని సమయంలో విచారణకు హాజరవుతారని చెప్పారు. ఈడీ ఇందుకు అంగీకరించలేదు. పార్లమెంట్ సభ్యులను వేధింపుల నుంచి కాపాడాలని లోక్ సభ స్పీకర్, రాజ్యసభ చైర్మన్లకు జైరాం రమేష్ ఇబ్బంది తెలిపారు. వైబిఎల్ కార్యాలయంలో తోడించడం, కేసులో ఆయన స్టేట్మెంట్ ను సమాను చేసేందుకు బహుమతి వెనుక కాంగ్రెస్, మల్లికార్జున ఖర్జున్ ను కించపరచడమే వివేక ఉద్దేశమని ఆరోపించారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఎంపీల గౌరవాన్ని, సంప్రదాయాన్ని కాపాడుకోవాలన్న అవసరం ఉందని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఉభయ సభల ప్రెసిడెంట్ అధికారులు సంప్రదింపులు జరిపి పార్లమెంటును, ఎంపీలను ఇలాంటి అవమానాలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలన్నారు.

సాహితీ స్రవంతి ఆధ్వర్యంగా స్వాతంత్ర్య కవనం

75 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్యోత్సవం - సాహిత్యం సభ

మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకూ

వేదిక : అల్లూరి సీతారామరాజు విజ్ఞాన కేంద్రం, డాబాగార్డెన్స్, విశాఖపట్నం

నిర్వహణ

తేదీ : 13.08.2022 శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు

చీఫ్ దినాకర్, పెంటలకొండ రామారావు, పాలవరకల్ల ప్రాసెస్, అధ్యక్షక

పోడ్ల కూర్పాడు, కె.నృతంకల్ కుమార్

తెలపల్లి రవి గౌడ్ అధ్యక్షులు, సాహితీ నిరంజ

అత్యున్నత సందేశాలు

వక్తలు

ఎంపీపి శర్మ, పద్మజుల తల్పూరా రామారావు, దుంపేటి ఉత్తమ్ సుందర్, తెలంగాణ హెచ్ఎస్సీ, వివేక్ మల్లికార్జున్, సభ్యులందరూ, సభాకర్, దాక్టర్ కె.కె. వెంకటేశ్వర్లు, శివరాజు, దోమ పరమేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్లాడ అప్పలనాయుడు ప్రధాన వక్త

గంటేడ గౌరు నాయుడు ప్రధాన వక్త

దాక్టర్ వేదవేదాంత్ సుమన్ దేవరాజు, ఉప్పల అప్పలనాయుడు, కె.పూర్ వక్త



బబటి జేకు ఈ మొయిన్ ఫలితాలలో అల్ఫోర్స్ కు జాతీయ స్థాయిలో ర్యాంకుల పంట



కరీంనగర్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) సోమవారం ప్రకటించబడిన బబటి జేకు ఈ మొయిన్ - 2022 ఫలితాలలో అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు వివిధ క్యాటగిరీలలో జాతీయ స్థాయిలో అద్భుత ర్యాంకులు సాధించారు. డి.నరసింహారెడ్డి జాతీయస్థాయి 242 ర్యాంకు సాధించగా, భూకావ్య మజిలీకు 375 ర్యాంకు, ఆర్.డి.పి.కె 487 ర్యాంకు, డి. వి.కె.సి.ఎస్ 577 ర్యాంకు, వి.రామ్ ప్రజ్ఞా 597 ర్యాంకు, యమ్. సాత్విక్ 607 ర్యాంకు, సి.హెచ్. సి.ఎం.ఆర్.డి. 673 ర్యాంకు, పి.సాయిశాన్వి 730 ర్యాంకు, పి.సాయిశర్మ 845 ర్యాంకు, పి. సి.హెచ్. 1019 ర్యాంకు, బి. నవదీప్ 1382 ర్యాంకు, డి. వెంకటచంద్రారావు 1659 ర్యాంకు, కె.ఆర్.ఎస్ 1656 ర్యాంకు, రూపానీగ 2005 ర్యాంకు, కె.వి.వి.ఎస్.ఎస్.రేఖిత 2080 ర్యాంకు, సి.హెచ్. రాజువిఘ్నేష్ 2088 ర్యాంకు, సి.హెచ్. సుప్రీమ్ 2090 ర్యాంకు, పి. భారతీ 2091 ర్యాంకు, డి. అహార్య 2240 ర్యాంకులు సాధించారు. 28 మంది విద్యార్థులు 5,000 లోపు ర్యాంకులు మరియు 401 మంది అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు బబటి జేకులో పరీక్షలను అత్యుత్తమ స్థాయిలో ఉత్తీర్ణులు అయ్యారు. అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన మా అల్ఫోర్స్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం వారి తల్లిదండ్రులకు ఈ విజయానికి తోడ్పడిన అధ్యాపక, అధ్యాపకతర బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మోదీ నాయకత్వంలో దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు నిర్వీర్యం

విద్యుత్ ఉద్యోగులతో పెట్టుకుంటే మోదీ ప్రభుత్వానికి త్రిఫేజీ షాక్ కొట్టడం ఖాయం
విద్యుత్ ఉద్యోగులకు ఎంఐఎం పార్టీ సంఘీభావం



కరీంనగర్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ విద్యుత్ సంస్థలను ప్రైవేటుపరం చేయాలనే ఆలోచనను విరమించుకోవాలనే ప్రధాన డిమాండ్ తో నేడు నగరంలోని ఎన్ఈ కార్యాలయం ఎదుట విద్యుత్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన నిరసన దీక్ష కార్యక్రమానికి ఎంఐఎం పార్టీ నాయకులు హాజరై ఉద్యోగులకు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హాజరైన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఎంఐఎం ఇంచార్జ్ సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ మోదీ నాయకత్వంలో దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ విద్యుత్ సంస్థలను నిర్వీర్యం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. విద్యుత్ ఉద్యోగులతో పెట్టుకుంటే మోదీ ప్రభుత్వానికి షాక్ కొట్టడం, ప్రభుత్వం కూలదం ఖాయమని జోస్యం చెప్పారు. విద్యుత్ సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ విధానాన్ని ఉపసంహరించుకొని, 2014 కేంద్ర విద్యుత్ సవరణ బిల్లును నిలిపివేయాలనే న్యాయమైన డిమాండ్తో విద్యుత్ ఉద్యోగులు చేపడుతున్న దీక్షకు ఎంఐఎం పార్టీ పట్టణ సంఘీభావం ప్రకటించి, వారి డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలని ఈ సందర్భంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ అబ్బాస్ సమి, ఎంఐఎం ప్రధాన కార్యదర్శి బర్కత్ అలీ, నాయకులు అలీబాబా, అజర్ దబీర్, కాజమ్ అలీఖాన్, సాజిద్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసంగ్రామ యాత్రను జయప్రదం చేయండి

మహబూబాబాద్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ చేపట్టిన మూడో విడత పాదయాత్ర-ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర ఈనెల 14,15,16 తేదీలలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో జరుగుతుంది. బీజేపీ శ్రేణులు, శ్రేయోధిరావులు, పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని ప్రజాసంగ్రామ యాత్ర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ లోకా రాం మోహన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. తొర్రాచు లో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ చేపట్టిన ప్రజాసంగ్రామ యాత్రకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి సంఘీభావం తెలుపుతున్నారని తెలిపారు. కేసీఆర్ సర్కారు నియంత్రాత్మ నిరంతర అపారాధాలను చరమగీతం పాడి రాష్ట్రంలో బీజేపీ నేతృత్వంలో పేదల ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడానికి బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పాదయాత్ర కొనసాగుతుంది అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ బీజేపీ పుంజుకుంటుంది అని తెలిపారు. కలకంట్టు కుటుంబం చేతిలో బండి అయిన తెలంగాణ తల్లికి బీజేపీ నేతృత్వంలో విముక్తి కాబోతుంది అని తెలిపారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో జరిగి పాదయాత్రలో ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ తొర్రాచు శాఖ అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగ రాములు, దుబ్బా రాజశేఖర్, తొర్రాచు రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు బొప్పా సురేష్, పెదవంగర మండల అధ్యక్షుడు బొప్పాసోయిన సుధాకర్, జిల్లా మండల నాయకులు చింతా ద్రవణ్, వైద్య రాజేష్, కాగు సవీర్, నూకల నవీర్, మచిలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వ్యవసాయ ప్రాసెస్ చేసిన ఆహార ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు 7408 మిలియన్ డాలర్లతో 31 శాతం పెరుగుదల

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 8: గత ఏడాది ధోరణిని కొనసాగిస్తూ ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 మొదటి మూడు నెలల (ఏప్రిల్-జూన్) లో వ్యవసాయ, ప్రాసెస్ చేసిన ఆహార ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం ఇదే కాలంలో పోలిస్తే 31 శాతం పెరిగాయి. వ్యవసాయ, ప్రాసెస్ చేసిన ఆహార ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,54 బిలియన్ డాలర్లు (554 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 7,408 బిలియన్ డాలర్లు (7,408 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 2,864 బిలియన్ డాలర్లు (2,864 మిలియన్ డాలర్లు) పెరిగాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి.

ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 5,544 బిలియన్ డాలర్లు (5,544 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి.

వ్యాపార, పరిశ్రమల మంత్రిత్వ శాఖ కింద పనిచేసే వ్యవసాయ ప్రాసెస్ ఫుడ్ ప్రొడ్యూస్ ఎక్స్ పోర్ట్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (ఎఫిడెఎం) చేపట్టిన చొరవల ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి త్రైమాసికంలో మొత్తం ఎగుమతి లక్షలలో తొలి మూడు నెలలలో 31 శాతం సాధించడంలో దేశానికి సహాయపడ్డాయి. 2022-23 సంవత్సరానికి వ్యవసాయ, ప్రాసెస్ చేసిన ఆహార ఉత్పత్తులకు అపెడా 23.56 బిలియన్ డాలర్ల ఎగుమతి లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. డిజిసిఐ అండ్ ఎస్ తాత్కాలిక డేటా ప్రకారం, తాజా పండ్లు, కూరగాయలు నాలుగు శాతం వృద్ధిని సాధించాయి. ప్రాసెస్ చేసిన పండ్లు, కూరగాయలు గత సంవత్సరం ఇదే నెలలలో పోలిస్తే 59.71 శాతం (ఏప్రిల్-జూన్ 2022) గణనీయమైన వృద్ధిని సాధించాయి. అలాగే, తృణధాన్యాల, ఇతర ప్రాసెస్ చేసిన వస్తువులు వంటి ప్రాసెస్ చేసిన ఆహార ఉత్పత్తులు గత సంవత్సరం మొదటి త్రైమాసికంలో పోలిస్తే 37.66 శాతం వృద్ధిని సాధించాయి. 2021 ఏప్రిల్-జూన్ లో తాజా పండ్లు, కూరగాయలు 394 మిలియన్ డాలర్లు ఎగుమతి చేయబడ్డాయి, ఇది ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఇదే నెలల్లో 409

మిలియన్ డాలర్లకు పెరిగింది. ప్రాసెస్ చేసిన ఎఫ్ అండ్ వి ఎగుమతులు ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్-జూన్ లో 490 మిలియన్ డాలర్లకు పెరిగాయి, ఇవి గత సంవత్సరం ఇదే నెలలో 307 మిలియన్ డాలర్లకు ఉన్నాయి. భాస్కరి బియ్యం ఎగుమతులు 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 25.54 శాతం వృద్ధిని సాధించాయి. దాని ఎగుమతులు 922 మిలియన్ డాలర్లు (922 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 1,157 మిలియన్ డాలర్లు (1,157 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 1,157 మిలియన్ డాలర్లు (1,157 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలలలో 1,157 మిలియన్ డాలర్లు (1,157 మిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నాయి.

యునైటెడ్ ఆరోల్ ఎమిర్స్ తో వ్యవసాయ, ఆహార ఉత్పత్తులపై, హృదయకేంద్రం నేతృత్వంలోని అమెరికా తో వ్యవసాయ నిర్వహణ మోడల్ లను నిర్వహించడం ద్వారా, భారతదేశంలో రిజిస్టర్డ్ జియోగ్రాఫికల్ ఇండికేషన్స్ (జిఐ) ఉన్న ఉత్పత్తులను ప్రోత్సహించడానికి కూడా అపెడా అనేక చొరవలను తీసుకుంది. జూన్ 7 నుంచి 9, 2022 వరకు జరిగిన లండన్ వైస్ ఫెయిర్లో 10 మంది వైస్ ఎగ్జిక్యూటివ్లు పాల్గొనేందుకు ఏపీకెడీఎ అవకాశం

కల్పించింది. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా, సెంట్రీయల్, జిబి-వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతి సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడంపై అపెడా ఇటీవల అసెంబ్లీని గౌరవాలతో ఒక సమావేశాన్ని నిర్వహించింది. అసెంబ్లీ పాఠ్యం రాష్ట్రంలో అత్యుత్తమ వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతులను ప్రోత్సహించడం ద్వారా అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లింకేజీలను సృష్టించడం ఈ సందర్భం లక్ష్యం. కేంద్ర పాఠ్య ప్రాంతమైన లండన్ సమావేశంలో, అపెడా ఇటీవల అంతర్జాతీయ కొనుగోలుదారుల విశ్రేణి సమావేశాన్ని నిర్వహించింది, ఇది లండన్ నుంచి అత్యుత్తమ, ఇతర వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతులను పెంచడానికి లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. లండన్, ఇతర వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతులను పెంచడానికి లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. లండన్, ఇతర వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతులను పెంచడానికి లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది.

వేములవాడ రాజన్న ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తజనం



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం క్రాంతిసాహసం సోమవారం సందర్భంగా భక్తులతో పోటెత్తింది. వేకువ జాము నుంచే భక్తులు వచ్చి స్నానాలు ఆచరించి తమ కోడమొక్క తీర్చుకున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో గల కల్యాణకట్టలో భక్తులు తలనిలాల

సమర్పించారు. నిలువెత్త బిల్లాన్ని భక్తులకు పంచిపెట్టారు. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా భక్తులు గర్భగుడిలో నిర్వహించుకునే ఆర్థిక సేవలైన అభిషేక పూజలు, అన్న పూజలు, అకాల పూజలను ఆలయ వేకువ జాము నుంచే భక్తులు వచ్చి స్నానాలు ఆచరించి తమ కోడమొక్క తీర్చుకున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో గల కల్యాణకట్టలో భక్తులు తలనిలాల

మిస్ ట్యాంక్ బండ్ పనులు వేగవంతం చేయాలి : మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబాబాద్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) మిస్ ట్యాంక్ బండ్ అభివృద్ధి పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని మంత్రి శాఖ మంత్రి డాక్టర్ వి. శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధికారులను ఆదేశించారు. పనుల్లో నాణ్యతా

పరీక్షించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంత్రి వెంట మునిసిపల్ చైర్మన్ కేసి సర్పంచులు, అధికారులు ఉన్నారు.

గిరిజన యూనివర్సిటీ మెడికల్ కాలేజీ పనులు ప్రారంభించి తరగతులు ప్రారంభించాలి

చైతులకు ఏక కాలంలో లక్ష రూపాయల రుణమూహి చేయాలి
-పెండింగ్ లో ఉన్న పెన్షన్లు తో పాటు రోజువారీ కార్డులు మంజూరు చేయాలి
-ఓన్ డిపో హామీ ఏమైంది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

-ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మల్లంపల్లి మండలం చేయాలి-జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లెల కుమారస్వామి ములుగు, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ఈ రోజు ములుగు జిల్లా కేంద్రములో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లెల కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నియంతృత్వ పోకడలతో ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటం అడుతున్నారని అసహనంతో మంత్రి కేసీఆర్ హామీలు ఇవ్వడం తప్ప అమలు చేయడం లేదని ఎన్సికెల సమయం లో రైతులకు ఏక కాలంలో రైతు రుణమూహి చేసే సాం పంపించిన పంట కొనుగోలు చేస్తామని నిరూపించడం జరిగింది. రూరాల కట్టించి ఇస్తామని నిరూపించడం జరిగింది. రూరాల కట్టించి ఇస్తామని నిరూపించడం జరిగింది. రూరాల కట్టించి ఇస్తామని నిరూపించడం జరిగింది.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజావాణి... జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత



కరీంనగర్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి) ప్రజా సమస్యల కొరత ప్రజావాణి కార్యక్రమం జరుగుతుంది జిల్లా కలెక్టర్ లోని తన పాంథల్లో సత్కారాలను అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ లోని తన పాంథల్లో సోమవారం ప్రజల పద్ద నుంచి అర్థిలను స్వీకరించారు. వివిధ సమస్యలపై ప్రజల నుండి పలు వివరాలు అందినట్లు తెలిపారు. ప్రజల నుండి వివరాలను స్వీకరించి సంబంధిత శాఖలకు వెంటనే పరిష్కారాలను అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రజల నుండి వచ్చిన దరఖాస్తులకు సంబంధించిన అధికారులతో కలెక్టర్ ఫోన్లో మాట్లాడి వెంటనే పనుల్లో పరిష్కారాలను అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి నారాయణ, అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ టాడీస్ కుమార్ డిపక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీవీ సింధును అభినందించిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి): బర్మింగ్ హామ్ లో జరుగుతున్న కామన్వెల్త్ క్రీడల బ్యాడ్మింటన్ మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో సుధా సాధించిన పీవీ సింధు ను రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అభినందించారు. కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో పట్టణ పీవీ సింధు, యువ బాక్సర్ నిఖత్ జిదీస్ లు తమ సత్తా చాటి పసిడి పతకాలు గెలవడం దేశానికి గర్వ కారణమని అన్నారు. సర్వ పతకాన్ని సాధించిన వారిద్దరికీ ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇదే సూక్ష్మత మరన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.

10వ తేదీన మేడ్చల్లో జాబ్ మేళా

మేడ్చల్, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి): గ్రామీణ నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఈనెల 10తేదీన ఉదయం 10:30 గంటలకు మేడ్చల్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో జాబ్ మేళా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఎంపీపీ పర్యవేక్షణలో జిల్లా అధ్యక్షులు అన్నారు. సోమవారం మిడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువత, యువకులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షులు జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తారని ఆమె తెలిపారు. ఆంధ్ర గోల యువతకు వివిధ సంస్థలు పాస్ పోస్ట్ అండ్ మార్కెటింగ్, రవాణా, ఆరోగ్యశ్రేణి, సమూహీ అండ్ హౌస్ కిటింగ్ తదితర రంగాలలో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం జరుగుతుంది. ఎంపీపీ పేర్కొన్నారు. 18 సంవత్సరాల నుంచి 35 సంవత్సరాల మధ్య వయసుగల యువత యువకులు పదవ తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీ, పిజి విద్య అర్హత గల వారు ఇల్లీ అవకాశాన్ని సాధించుకోవాలని ఎంపీపీ కోరారు.

అపవ్యయము

75 సంవత్సరాల స్వాతంత్ర్య వేడుకల సందర్భంగా

తేది : 09-08-2022, సాయంత్రం 5 గంటలకు
నెల్లూరు టౌన్ హాల్ లో టి.డి. రూమ్ లో

సాహిత్య సభ

ప్రధాన వక్తా ప్రముఖ సాహితీవేత్త, విమర్శకులు మరియు తిరుపతి శ్రీవేంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖాధిపతిగా సేవలు అందించిన

డా॥ మేడిపల్లి రఘుకుమార్ గారు పాల్గొని

“స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో సాహిత్యం పాత్ర” అంశంపై ఉపన్యాసం.

సమన్వయకర్త

ఈతకోటి సుబ్బారావు గారు

ప్రముఖ కవి, రచయిత, విశాలాక్షి సంపాదకులు

ఈ సభలో స్వతంత్ర భారతం - సగటు జీవితాలు అనే అంశంపై నిర్వహించబడే **జన కవనం** లో పాల్గొని కవులు తమ కవితలను వినిపించవలసినదిగా కోరుతున్నాం.

నిర్వహణ : డా॥ శేషారెడ్డి విజ్ఞాన కేంద్రం మరియు సాహితీ స్రవంతి, నెల్లూరు.



శ్రీశైల భ్రమరాంబ మల్లికార్జునుడి సేవలో మంత్రి హాజరవు



అమరావతి, ఆగస్టు 8: తెలంగాణ ఆర్థిక, వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు దంపతులు శ్రీశైల మహాక్షేత్రంలోని భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామివారలను సోమవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రికి ప్రధానగా వర్షం వచ్చే దేవునిగా అధికారులు పునః స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం మంత్రి స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం వేదపండితులు ఆశీర్వాదం చేయగా.. ఆలయ అధికారులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

పార్టీ మారిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు ఈటల సవాల్ ..

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 8: పార్టీ మారిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు ఈటల రాజేందర్ సవాల్ విసిరారు. పార్టీ మారిన 12 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేయాలని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ 'దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి ప్రజాభిప్రాయం కోరాలన్నారు. ఉప ఎన్నికలకు వెళ్లాలంటే దమ్ముండాలన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా చేస్తే.. 5 నిమిషాల్లో ఆమోదించారన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచి కొందరు టీఆర్ఎస్ లో మంత్రులుగా కొనసాగుతున్నారన్నారు. దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి ప్రజాభిప్రాయం కోరండి ఈటల సవాల్ విసిరారు.

ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 13న జరగనున్న లోక్ అదాలత్



ములుగు, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 13న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను ములుగు జిల్లా ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని ములుగు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి ఖుషు లలితా శివ జ్యోతి గౌరవ నేషనల్ లీగల్ సర్వీస్ అధికారి, రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీస్ అధికారి, మరియు ములుగు జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి అదేశానుసారం తేదీ 13/08/2022, శనివారము రోజున జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడును. ఇట్టి రాజీపడదగు కేసులు క్రిమినల్ మరియు సివిల్ కేసులు, ప్రీ లిటిగేషన్ కేసులు, బ్యాంకు, ఎలక్ట్రిసిటీ, భూతగాదా కేసులు, వివాహ మరియు, కుటుంబ తగాదా కేసులు, మోటార్ వెహికల్ యాక్సిడెంట్ క్లిమ్, కేసులు, చిల్డ్రన్ పండ్స్ చెక్ బౌన్డ్ కేసులు ఇతర రాజీపడదగు కేసులు, పరిష్కరించ పడతాయని తెలియజేశారు.

ములుగు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి ఖుషు లలితా శివ జ్యోతి గారు.

రాజకీయాల్లోకి వచ్చే ప్రసక్తే లేదు : రజనీకాంత్

చెన్నై, ఆగస్టు 8: రాజకీయ అరంగేటంపై నూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ మరోసారి క్లాంటి ఇచ్చారు. రాజకీయాల్లోకి వచ్చే ప్రసక్తే లేదని సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ స్పష్టం చేశారు. తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్ఎస్ రవిని కలిసిన అనంతరం రజనీకాంత్ మీడియాతో మాట్లాడారు. గవర్నర్ తో 25 నుంచి 30 నిమిషాల పాటు మాట్లాడానని తెలిపారు. ఆర్ఎస్ రవి ఎక్కువ కాలం ఉత్తరాదిలోనే గడిపారు. అయితే ఆయన తమిళనాడులో పాటు ఇక్కడి ప్రజలను ప్రేమిస్తారని చెప్పారు. తమిళనాడు కష్టాన్ని, నిజాయితీని రజనీకాంత్ గవర్నర్ ఇష్టపడుతారని పేర్కొన్నారు. మరో ముఖ్యంగా, ఇక్కడి ఆధ్యాత్మికత అంటే ఆయనకు ఎంతో ఇష్టమన్నారు. తమిళనాడు సంక్షేమం ఏదైనా చేయడానికి సిద్ధమని రవి తనతో చెప్పారని రజనీకాంత్ స్పష్టం చేశారు. ఇక రాజకీయాలు కూడా చర్చకు వచ్చాయన్న రజనీకాంత్.. ఆ విషయాలను మీడియాకు వెల్లడించడం సరికాదన్నారు. అయితే భవిష్యత్లో తాను రాజకీయాల్లోకి వచ్చే ప్రసక్తే లేదని సూపర్ స్టార్ తెలిపారు. పాలు, పెరుగుతో పాటు ఇతర పదార్థాలపై జీఎస్టీ విధించడాన్ని మీరేలా చూస్తారని రజనీకాంత్ ను మీడియా ప్రశ్నించగా.. నో కామెంట్ అని బదులిచ్చారు. తాను సటివంటోయే జైలర్ మామీ కూడింగ్ ఆగస్టు 15 లేదా 22వ తేదీన ప్రారంభిస్తున్నట్లు రజనీకాంత్ పేర్కొన్నారు. రాజకీయ పార్టీని స్థాపించి, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తానని 2017లో రజనీకాంత్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. కానీ 2020, డిసెంబర్లో సూపర్ స్టార్ సంచలన ప్రకటన చేశారు. తాను రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటున్నట్లు తెలిపారు. కొవిడ్ వ్యాపించడంతో పాటు ఇతర ఆరోగ్య కారణాల రీత్యా రాజకీయ ప్రవేశం చేయడం లేదని నాడు రజనీకాంత్ స్టేట్మెంట్ ఇచ్చారు.

ఇంటర్మీడియట్ ఒకేషనల్ పారమెడికల్ కోర్సులలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం



కరీంనగర్, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి): 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి గాను దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 ఏడవ పూర్వపు వజ్రోత్సవాల జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా 10వ తరగతి పాస్టే.. స్కాలర్షిప్ అర్హతగల ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలను ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలను అందిస్తున్నట్లు బ్యాంకింగ్ ఎడ్యుకేషన్ ల్ చారిత్రాత్మక ట్రస్టు గౌరవ అధ్యక్షుడు మోరాజు రామారావు, బ్యాంకింగ్ కోకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ యం.వి.బుద్ధాన్లని ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఆ సత్కారం విద్యార్థుల నుండి తమ కళాశాలలో ప్రవేశాలు పొందడానికి ఆగస్టు 15 వరకు దరఖాస్తులు అప్లై చేయాలని తెలిపారు. 10వ తరగతిలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారు 1 బ్రెస్టిస్/ఎంఎల్ 2) బ్రెస్టిస్/ఎంపీ హెచ్బి/ఎంఎల్ 3) బ్రెస్టిస్/ఎంపీ (అగ్రికల్చర్) 4) ఎంపీసీ/ఈడి 5) సీఈసీ/ఇంఎం ఎంపీ కోర్సులలో సీట్లకు తమ కళాశాలలో పరిమితంగా ఉన్నాయని, వీరి కోసం ప్రత్యేక చదువు, నిష్కర్మలైన ఉపన్యాసకులచే శిక్షణా కార్యక్రమములు ఆన్ జాబ్ ట్రైనింగ్ (ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆఫీసర్) ఉంటాయని ఈ కోర్సులు విజయవంతంగా పూర్తిచేసి ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారందరికీ 2 సంవత్సరాల అనంతరం ప్రస్తుత ఒకేషనల్ విద్యార్థికి 10వేల నుండి 15వేల వరకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశం కల్పిస్తుమని తెలిపారు. ప్రవేశాలు పొందడానికి 10వ తరగతి మెమో, ఆధార్ కార్డ్, 2 ఫోటోలతో ఆగస్టు 15 లోగా కాలేజీలో పేరు నమోదు చేసుకోవాలని.. మరన్ని వివరాలై బ్యాంకింగ్ ఒకేషనల్ జూనియర్ కాలేజీ కరీంనగర్ లో నేరుగా సంప్రదించాలని.. లేదా 9908423 250 6309602790 ఫోన్ చేయాలని తెలిపారు. ఈ ట్రస్టుకు సంబంధించిన సమాచారం శ్రీ సప్తగిరి లయన్స్ క్లబ్ జనరల్ సెక్రటరీ గడప కోటే, వినియోగదారుల హోటల్ పరిరక్షణ సంస్థ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకన్న నేషనల్ మామూల్ రైల్వే యార్డ్ కరవన్, యూటీ క్రెమ్ బ్యూర్ ఆఫ్ ఇండియా జిల్లా అధ్యక్షులు బత్తినీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పొన్నం ప్రభాకర్ గారి పాదయాత్రను విజయవంతం చేయండి - పాదయాత్ర పోస్టర్లు ఆవిష్కరించిన: పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సాగరం వెంకటస్వామి



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి): నేడం మంగళవారం జరిగే కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ తెలంగాణ ఉద్యమ నేత పొన్నం ప్రభాకర్ గారి పాదయాత్రను విజయవంతం చేయాలని సోమవారం వేడుకలను పట్టణంలో పాదయాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సాగరం వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఆజాది అమృత్ ఉత్సవాల సందర్భంగా పాదయాత్ర చేపడుతున్నారని మరియు ఆ నేత ప్రజా సమస్యల గురించి ఈ ప్రజలందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కనికరపు రాజేష్, నాయకులు నాగుల రాము గౌడ్, పన్నాడు కృష్ణ గౌడ్, రామ మహేష్ అధికారులు ఉన్నారు.

ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం గ్రీవెన్స్



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 8: (నేటినిజం ప్రతినిధి): పోలీస్ గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమంలో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై వెంటనే విచారణ చేపట్టి... సత్కార పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యస్. వారియర్ పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశించారు. అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సోమవారం వచ్చిన ఫిర్యాదులలో భాగంగా వివాదాల, కుటుంబ తగాదాలకు, ఇతర ఫిర్యాదుల వరకు వచ్చాయి. ఫిర్యాదులపై తక్షణమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశించారు.

విద్యుత్ సవరణ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ ఏపీలో నిరసనలు



అమరావతి, ఆగస్టు 8: పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టే విద్యుత్ సవరణ బిల్లు 2022ను తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఇవాళ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యుత్ ఉద్యోగులు నిరసన తెలిపారు. ఏలూరు, పశ్చిమగోదావరి, కాకినాడ, విజయవాడ, విశాఖపట్నం, తిరుపతి తదితర పట్టణాల్లో మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయంలో ధర్నాను నిర్వహించారు. విద్యుత్, సహజ ఇంధన వనరులను సుదీర్ఘ, విదేశీ ప్రైవేట్ పెట్టుబడి దారులు దాదాపు 20 ఏళ్లుగా నిలబాటు చేశారు. విద్యుత్ సవరణ బిల్లును వెనక్కి తీసుకోకపోతే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు హెచ్చరించారు.

పలువురికి వివాహ శుభలేఖలు అందజేసిన మంత్రి పువ్వాడ



ఖమ్మం, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఈ నెల 20న జరగనున్న రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తనయుడు డా. పువ్వాడ నయన్ రాజ్ వివాహ వేడుకకు పురస్కరించుకుని ఖమ్మం నగంలో పలువురికి వివాహ వేడుక ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఖమ్మం బాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు చిన్న కృష్ణారావు, కొప్పు నరేష్, మేజర్లరుపు వెంకటేశ్వర్లు, పాఠా నాగేశ్వరరావు, తదితరులను మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కలిసి వివాహ శుభలేఖలను అందజేసి ఆహ్వానించారు.

పీఠిల పండగకు హాజరైన కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క



ములుగు, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ఈ రోజు ములుగు మండలం లోని కాశీదేవిపేట, జంగాల పల్లి గ్రామములో పీఠిల పండగకు హాజరైన కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క గారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు బాబోజీ రవిచందర్, మండల అధ్యక్షులు మూమ్మదే చంద్ పాపా, మాజీ సహకార సంఘం చైర్మన్ కుమారు ఆశోక్ గౌడ్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు జగన్, జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల రేవంత్ యాదవ్, యస్ డి సెల్ మండల అధ్యక్షులు అశోక్ దేవినింగ్, కాసిందేవిపేట సర్పంచ్ మూమ్మదే అహమ్మద్ పాపా, కర్నూల రత్న, భాగు వాస్ రెడ్డి సర్పంచ్ సోమ పారిజాతం - వెంకటస్వామి, రాయనిగడం సర్పంచ్ పిడవీయన్ స్వామి, గ్రామ కమిటీ యూత్ అధ్యక్షులు సుమన్, మధు నాయకులు పెద్ద సమ్మి రెడ్డి, చిన్న సమ్మి రెడ్డి, రాం రెడ్డి, వెలంబడి దనమ్మ, దేవర నేని సుధాకర్ రావు, వెరల పుష్పమ్మ, అల్లె కుమారస్వామి, ప్రమీల, చంద్రయ్య, సాంబరాజ్యం, ఇండ్ల రాంబాబు, రామ గాని రాజేందర్, రామ గాని రామకృష్ణ, మధు మోషినిరావు, రవిచందర్ రావు, దేవేందర్ రావు, బండి మధు, ఇండ్ల రవి, సల్లని సత్యనారాయణ రావు, పి సత్యనారాయణ రావు, సాంబయ్య లోకేష్ పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా, మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు



దినికోసం అహర్నిశలు కష్టపడి జిల్లా రాష్ట్రపాలక మండలిలో మెడికల్ కళాశాలను నిర్వహించా. ఈ సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ జన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు చింత నిమ్మి కృష్ణ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేయడం సంతోషకరమైన విషయమని ఆదేశించారు. ఖమ్మం, ఆగస్టు 8 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఖమ్మం జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేసినందుకు గాను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కె. జైలర్ ఆదే విధంగా రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చిత్తహనునికి ఖమ్మం పట్టణంలోని దాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ విద్యార్థులు పాఠాభిషేకం చేసే హర్షం వ్యక్తం చేశారు. దాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు చింత నిమ్మి కృష్ణ ప్రకాష్ హాజరై పాఠాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ జన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు చింత నిమ్మి కృష్ణ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేయడం సంతోషకరమైన విషయమని ఆదేశించారు.

75 ఏడవ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా జనకవనం. తెలంగాణ సాహితీ - టీ పి ఎన్ కె ప్రజాసాహిత్యమండలి - సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం

